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   PROCES-VERBAL  
de l’Assemblée Générale Ordinaire du Club55+ Corseaux 

du lundi 4 mars 2019 de18 heures - Salle du Conseil communal  de Corseaux 
 

 
Animation de la séance : Martine Jacomelli  
Procès-Verbal : Magda Bonetti 
Scrutateurs (trices) : Colette Bardet et Bernard Schwab 
 
Accueil : Irma Albrecht et Bernard Schwab  
 
 
Membres présents (35) :Patricia Akens, Irma Albrecht, Jacqueline Allemann, John Allemann, Colette Bardet, 
Claudia Besse, Ann Bless, Jacqueline Bohé Lambert, Magda Bonetti, Jean-Claude Bulliard, Martha Candiotto, 
Margret Carretero, Janine Donzel, Jacqueline Emery, Catherine Francioli, Irène Gaudibert, Charly Heymoz, 
Janine Haymoz, Martine Jacomelli, Serge Jacomelli, Anders Kaspersson, Gordon Linn, Roberta Linn, Jean-Pierre 
Michel, Sylvie Monié, Gisèle Page, Simone Pidoux, Isabelle Raboud, Bernard Schwab, Monique Schwab, 
Marianne Schweizer, Maria del Amparo Stadelmann, Esther Stricker, Catherine Thorin, Jacques Trüb. 
 
Membres excusés (9) : Elisabeth Bracher, Antoine Lambert, Marianne Neyroud, Yves Raboud, Maria Taniet, 
Juan Manuel Vazquez, Agnès Wauters, Suzanne Wyss, Thierry Wyss.  
 
Invités présents : Matthieu Jean-Mairet (Pro Senectute), Roland Stricker (habitant de Corseaux) 
 
Invités excusés : Priska Hess (journaliste à Corseaux), Sylvia Rey (Pro Senectute), Municipalité de Corseaux. 
 
 

1. Ouverture de l’Assemblée et message de bienvenue 
 

Bonsoir et bienvenue à notre première assemblée générale ordinaire. 
Je "nous" présente, Martine Jacomelli et Magda Bonetti.  
Nous assurons la gestion du groupe Communication du club 55+ 
Nous vous rappelons que le Club 55+ n'a pas de comité, mais il est composé de gestionnaires d'activités et de 
membres. 
Nous nous réunissons une fois par mois afin que les décisions puissent se prendre à la majorité. 
Nous faisons un tournus pour animer les réunions et prendre le PV.  
Tous les membres sont les bienvenus. 
Nous devons excuser la Municipalité qui a actuellement une séance de travail. Par contre, nous pouvons 
saluer la présence de Matthieu Jean-Mairet de Pro Senectute qui nous fait l'amitié d'être présent ce soir. 
 
1A : Validation de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est validé à l’unanimité. 
 
 
 
 

2. Approbation du PV de l’assemblée générale constitutive du 5 février 2018 
 
Le Procès Verbal  est approuvé à l’unanimité. 
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3. Rapport des activités en 2018 
Ci-après les rapports dans leur intégralité, tels qu’ils nous ont été présentés lors de l’Assemblée Générale : 
 

  MarcheS : Randonnées (Catherine Francioli), Balades (Catherine Thorin) 
 

Nous sommes 37 membres inscrits dans le groupe des Randonneurs dont une vingtaine 
sont actifs et participent selon leurs disponibilités. 
Nous avons effectué 9 randonnées dans divers lieux de Suisse Romande que ce soit en 
plaine ou en altitude. 
Trois randonnées ont  été annulées à cause de la météo. 
Les sorties se sont déroulées dans une ambiance amicale et dans la bonne humeur. 
Je remercie tous les organisateurs pour leur engagement à proposer des parcours variés et 
pour leur dévouement durant les randonnées. 
Je remercie aussi tous Ies participants qui, par leur présence, favorisent la pérennité de ce 
groupe. 
Merci à tous et bienvenue à ceux qui voudraient se joindre à notre équipe. 
 
Les Balades ont eu lieu le 1er et le 3e jeudi de chaque mois, sauf exception, à 9h30 et à 8h30  
en été, sans inscription, il suffit de se rendre au rendez-vous sur le parking de Châtonneyre. 
Les baladeurs marchent environ 1h30 à 2 heures dans les vignes ou en forêt lorsqu’il fait chaud. Le programme 
du jour est souvent décidé juste avant le départ. Plus de 20 balades en 2018,  pendant lesquelles, on marche, 
on devise et on se rencontre. 
Souvent, la balade se termine par une boisson à l’Atelier à Corseaux. 
Rejoignez-nous, nous aurons du plaisir à vous accueillir un jeudi ! 
 

 Bibliothèque et Club de Lecture (Jacqueline Bohé Lambert et Sylvie Monié) 
 
En date du 31 décembre 2018, nous avons 615 livres, principalement des romans, avec quelques biographies 
de personnages connus ou ayant habité Corseaux (James Mason, Albert Weinberg et Jean-François Luy).  
Après une année de fonctionnement, nous avons enregistré un mouvement de 310 livres, ce qui confirme une 
belle fréquentation de la bibliothèque, qui nous amène à vous remercier de votre soutien.  
 
Palmarès de la bibliothèque de Corseaux : 

1. La tresse de Laetitia Colombani 
2. Carnaval Noir de Metin Arditi 
3. La Tête de l’emploi de David Foenkinos 
4. Le Turquetto de Metin Arditi 
5. Loin des bras de Metin Arditi  
6. L’île sous la mer d’Isabel Allende  
7. Les couleurs des sentiments de Kathryn Stockett 
8. Le Secret du mari de Liane Moriaty 
9. Les Charmes discret de la vie conjugale de Douglas Kennedy 
10. L’étrangère de Valérie Toranian  

 
Ce palmarès rejoint les palmarès des grandes librairies, ce qui prouve que la bibliothèque de Corseaux est en 
phase avec la demande de nos lecteurs actuels.  D’autres auteurs moins connus sont également à disposition et 
tout aussi intéressants, dont Marie Javet, Francis Bonca, (auteurs suisses), Sarah Lark, etc.  
 
Cette constatation nous encourage à continuer dans notre ligne et nous pouvons vous assurer que durant 
l’année 2019, vous trouverez sûrement une lecture qui vous ravira.  
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Après le premier succès réalisé en automne dernier, nous avons l’intention de pérenniser les contes en 
proposant en ce début d’année 1x conteuse pour adultes (le 20 mars) et 1x conteuse pour enfants (le 27 mars). 
Nous espérons un retour positif et une véritable adhésion lors de ces prochains rendez-vous.  
Nous avons pérennisé les rencontres bimestrielles du Club Lecture et le groupe fonctionne avec une dizaine de 
personnes qui nous font partager leurs coups de cœur. Ces rencontres nous apportent la possibilité de partager 
de nouvelles lectures ainsi que découvrir de nouveaux auteurs.  
 
 

  Entraide Corseaux (Catherine Thorin) 
 

L’entraide a pour but  de développer et de maintenir l’entraide, la solidarité et le partage de compétences et 
des savoirs entre les habitants de Corseaux. Elle met en lien des offreurs, au nombre d’une vingtaine à ce jour, 
et des demandeurs de services.  
Peu de demandes pour l’année 2018, mais quelques personnes ont été transportées chez le médecin ou le 
dentiste, des petits coups de main ont été donnés et des personnes ont partagés leurs compétences en 
informatique pour dépanner des demandeurs. 

 
Je remercie tous les offreurs de donner du temps libre et de partager leurs compétences pour favoriser les 
échanges entre Corsalins. 
 
Pour contacter l’Entraide Corseaux, il faut se référer au site internet « entraide.corseaux@bluewin.ch » et l’on 
traitera avec plaisir votre offre ou votre demande. 
 
 

  Café Lingua (Catherine Thorin) 
 

Des séances nommées « Café Lingua, » soit de la conversation en français et en anglais ont eu lieu et ont eu 
beaucoup de succès. Les séances de conversation en anglais sont même complètes!  
Les séances ont lieu en principe une fois par mois. 
Je remercie tous les participants pour leur enthousiasme et leur bonne humeur. 
 
 
 

  Jeux de sociétés (Colette Bardet) 
 
Colette Bardet est responsable des jeux depuis  que nous avons ouvert notre local.. 
Nous avons le plaisir de constater que l’intérêt pour les après-midi jeux a pris de l'ampleur. Toute personne 
est la bienvenue et si elle possède des jeux anciens, nous serions ravis de les découvrir et de les apprendre. 
Nous avons le plaisir d'avoir des joueuses anglophones, comme quoi les jeux peuvent être internationaux ! 
Les après-midi jeux ont lieu dans notre local, les deuxièmes et quatrièmes lundis du mois de 14 heures à 17 
heures. Nous partageons également des pauses thé, café, biscuits. Ce sont toujours des moments conviviaux 
et de bonne humeur ! 
 
 

  Sorties culturelles (Simone Pidoux) 
 
Les sorties culturelles sont en général prévues le 4ème jeudi du mois, sauf en juillet, août et décembre. Elles sont 
prévues soit pour une demi-journée soit pour une journée entière. Nous prévoyons pratiquement toujours une 
visite guidée. 

En 2018, nous avons proposé avec succès : 

Le Musée de Pully (l’art du sel) ; Le Musée du Vieux Vevey et la Confrérie des Vignerons ; Le Musée Paul Klee à 
Berne ; Le Musée de l’Art Brut à Lausanne ; Une balade dans la vieille ville de Vevey ; Le Musée Gruyérien à 

mailto:entraide.corseaux@bluewin.ch
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Bulle, les papiers découpés ; Le Musée des Barques du Léman à St Gingolph ; Le Musée du Vin à Salquenen ; le 
Musée Romain à Vidy, l’exposition «  le clou ». 

Pour 2019, le programme prévu comprend Le Musée Historique de Lausanne ; L’Eglise St Martin et l’église 
russe à Vevey ; Le Musée de la Machine à Ecrire à Lausanne ; Le Musée de la police criminelle à la Blécherette ; 
Les Mines d’Asphalte au Val de Travers ; Le Musée du Vieux Montreux ; Le Laténium à Hauterive, Neuchâtel ; Le 
Montreux Palace. 

 

 Danse des 7 chakras (Jacqueline Allemann) 
 
La danse des 7 chakras a lieu tous les deuxièmes lundis du mois à la salle nord du centre des Jordils à 18 heures. 
 
Le premier cours a eu lieu le 14 novembre 2018 et il a obtenu un beau succès. De plus en plus les participants 
se sentent à l’aise en s’exprimant par la danse, le chant et la méditation. 
 
Jusqu’à présent, il y a eu en tout 4 séances. 
 
Il y a environ 10 à 15 personnes qui fréquentent le cours. C’est une heure de détente avec expression libre. La 
musique est une partie importante du cours, elle passe par tous les genres : de la chanson, à la musique de 
film, à la musique baroque et plus encore. 
 
Le cours est gratuit pour les membres du club 55 + et coûte CHF 2,- pour les non-membres 
qui, jusqu’à maintenant, ne sont pas nombreux. 
 
Le budget offert de CHF 400,- par le Club 55 + sert à payer la musique achetée sur I-tunes. 
Pour l’instant, nous avons projeté un budget de CHF 200,- pour l’année 2019. 
 
Merci au Club 55 + de s’engager pour soutenir nos activités qui représentent un réel besoin et un engouement 
certain dans notre commune. 
 
Nous tenons à remercier la Municipalité de Corseaux qui nous met à disposition la salle Nord des Jordils pour 
cette activité, ainsi que notre local qui nous est mis à disposition à l’année. 
 

  Lecture labiale (Irma Albrecht) 
 
Un cours de lecture labiale a été organisé à la salle des Jordils. Donné par une enseignante spécialisée, ce cours 
de 10 séances de 2 heures s’est déroulé de mars à juin 2018.Il a été suivi par 5 habitants de Corseaux. 
 
 

  Echanges intergénérationnels : Prix Chronos et Echanges de correspondance 
(Magda Bonetti) 

 
Le Prix Chronos est un concours littéraire qui a pour objectif d’encourager l’échange et de favoriser le dialogue 
intergénérationnel.  
Mis sur pied par Pro Juventute et Pro Senectute, le Prix Chronos est destiné aux enfants âgés de 10 à 12 ans 
ainsi qu’aux Seniors et les invite à lire, entre septembre et février, 5 ouvrages de littérature enfantine, puis à 
voter pour leur livre favori. 
Toutes les histoires traitent des relations intergénérationnelles et elles contribuent, avec charme et humour, à 
améliorer la compréhension entre les enfants et les seniors. 
L’auteur du livre gagnant obtient une récompense et les lecteurs sont conviés à la cérémonie de remise des 
prix, au mois de mars, au salon du livre de Genève. 
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Nous participons au Prix Chronos depuis 3 ans, avec une classe du collège de Corseaux. Environ 10 membres du 
Club 55+ y participent chaque année. Nous lisons tous les livres et nous réunissons avec les enfants au mois de 
février pour en débattre autour d’une collation proposée et préparée par les enfants. 
Ce sont de très jolis moments, échanges riches, drôles et émouvants. 
 
A la demande d’un des maîtres de classe du collège de Corseaux, nous avons mis sur pied un échange de 
correspondance, par lettre, entre 11 membres du Club 55+ et 22 élèves d’une classe de 6ème. Chaque senior 
reçoit les lettres de 2 enfants et leur répond individuellement. 
Au mois de mai 2019, une rencontre sera organisée au collège afin que les correspondants fassent 
connaissance à lors d’une petite fête. 
En attendant, tous les participants, enfants et seniors, semblent conquis par cette nouvelle expérience. 
 
 

 Communication (Magda Bonetti) 
 

La gestion de la communication est assurée par Martine Jacomelli et moi-même.  
Nous veillons à ce que 

- Notre nuage d’archivage, Google Drive, soit tenu à jour. Il est accessible à tous les gestionnaires du club 
 

- L’agenda Corsalin soit tenu à jour avec toutes les activités proposées par le club 
 

- Toutes les informations concernant les activités du club ainsi que les activités proposées à Corseaux 
soient diffusées à tous les membres du club. 

Nous vous invitons à consulter régulièrement l’Agenda Corsalin afin d’être au courant des activités proposées 
par notre club et auxquelles vous pouvez vous joindre. 
Vous pouvez le faire via notre site, www.club55-corseaux.ch. Le site est régulièrement tenu à jour par Charly 
Heymoz. Vous y trouverez également nos statuts, les procès-verbaux de nos séances mensuelles et des photos 
de nos activités. 
 
 
 

  Participation à la vie villageoise  (Bernard Schwab)  
 

Le 5 février 2018, la municipalité recevait sur le territoire de la commune l’assemblée générale de l’Association 
des sites Le Corbusier provenant de divers pays et villes qui possèdent des sites Le Corbusier. Apres l’assemblée 
générale et un repas à Châtonneyre, il y a eu la visite de la villa Le Lac et de l’Atelier de Grandi ainsi qu’une 
partie récréative avec un film visionné à la salle de Châtonneyre suivie d’un apéritif. Quelques personnes du 
Club55+ ont accepté de participer comme bénévoles à cette manifestation pour accompagner et guider les 
groupes sur les divers lieux. 
 
Le 23 juin 2018 a eu lieu la fête au village organisée par la Société de Développement et à laquelle le Club55+ a 
participé pour la première fois en tenant un stand de pâtisseries lors de la soirée. Imaginez l’organisation d’une 
pâtisserie de fortune n’est pas aisé pour des non-initiés. Heureusement de nombreux membres se sont 
spontanément annoncés pour préparer des desserts divers et variés qui ont rencontré un franc succès et la 
tenue du stand s’est passée dans la bonne humeur. Il faut dire que les organisateurs ont été un peu débordés 
par le succès de la mousse party et les enfants se sont délectés de nos sucreries. Au final, nous avons passé une 
excellente soirée très conviviale tout en laissant un résultat positif pour notre trésorier. 
 
Le 7 décembre dernier, notre association a participé à l’organisation de la fenêtre de l’Avent qui a rencontré un 
grand succès avec une nombreuse participation non seulement de nos membres mais également d’habitants 
de Corseaux avec qui des liens ont pu être tissés. A nouveau un groupe de bénévoles s’est évidemment mis en 
place tant pour la décoration que pour l’animation des buffets qui ont été apprécies par tous. 
 

http://www.club55-corseaux.ch/
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Je terminerai en remerciant encore une fois tous les bénévoles qui ont apporté leur pierre à l’édifice ce qui a 
également permis une bonne  cohésion au sein de notre association et enfin ayant participé personnellement à 
d’autres manifestations (Corsalum, SDC) au sein de notre village, je trouve réjouissant de voir que le Club55+ y 
est souvent bien représenté ce qui est réjouissant. 
 
L’année 2019 est déjà bien entamée et j’espère que l’engouement de 2018 sera toujours à l’ordre du jour. 
 
 

 Gestion du local (Esther Stricker) 
 
Esther Stricker, Colette Bardet et Gisèle Page sont responsables du local des 55+. 
Ce qui est agréable dans l’association c’est qu’on peut choisir les responsabilités et les activités qui nous 
correspondent : Pour Esther,  l’entretien, l’amélioration de l’accueil au local : trouver une table pliable et des 
chaises d’appoint, adapter des coussins et recouper les nappes et parfois remplacer les ampoules…, ces 
activités manuelles lui conviennent très bien ! 
Et pour les tâches courantes, c’est le contrôle et le lavage des nappes et veiller aussi au réapprovisionnement 
de la pause café ! 
C’est un privilège de bénéficier d’un si beau local!  Venez et profitez-en ! 
  
 

  Relations extérieures (Catherine Thorin et Serge Jacomelli) 
 

Catherine Thorin : Le groupe Ressources s’est réuni 2 fois en 2018, soit en mai et en novembre. Il est constitué 
de nos partenaires, soit un/e représentant/e de la Municipalité de Corseaux, du BRIO – Réseau Santé Haut-
Léman, de la Paroisse de Corseaux-Corsier, de l’EMS les  Résidences du Léman, d’Egzeko, de Pro Senectute 
Action Sociale Régionale, de la Société de Développement de Corseaux et du Club 55 + Corseaux. 

Une convention entre les différents partenaires a été mise sur pied, avec objectifs d’être une  
plateforme d’échanges permettant d’amener des ressources et un soutien au Club 55 + et à  
tous de se tenir informés des actualités de chaque entité et de favoriser le dialogue entre les  
différents partenaires. 
 
Serge Jacomelli : Je suis le correspondant du club 55+ avec la Commune de Corseaux.  
Je reçois le courrier qui m'est adressé par la Municipalité que je transmets aux responsables des activités 
concernées.  
Je m'occupe des réservations des salles mises à disposition par la Commune. Je transmets également toutes 
les informations qui me sont adressées par la Municipalité  au  club 55+. 
 

 
3A : Adoption des rapports d’activités. 
 
Les rapports d’activités sont adoptés à l’unanimité. 
 

4. Rapport du trésorier. 
 
Charly Heymoz nous présente son rapport. Le total des charges se monte à CHF 1'593.70, et le total des 
produits à CHF 13'476.80, faisant ressortir un bénéfice de CHF 11'883.10. Ce bénéfice exceptionnel est dû en 
grande partie à la rétrocession par Pro-Senectute du solde du projet (CHF 6'823.30) au moment de la 
constitution de notre association (02/2018). Lors du démarrage de notre beau projet, un montant nous avait 
été alloué par Pro-Senectute et par la Commune, pour couvrir les frais de fonctionnement pendant la durée du 
projet. Notre enthousiasme et notre volonté d’économiser les frais lors des différents forums et autres activités 
a fait que nous n’avons pas dépensé tout ce montant, ce qui est tout à notre honneur. 
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Voici le bilan de l’exercice 2018 
 

 
 
 
Voir au point 8 le compte de résultat 2018 ainsi que la présentation et adoption du budget 2019.  
 
 

5. Rapport des vérificateurs des comptes :  
 
Jean Claude Bulliard, rapporteur et Isabelle Raboud, membre.  

 
Jean Claude Bulliard nous lit le rapport des vérificateurs des comptes, qui est accepté à l’unanimité. 
 

5A : Décharge au trésorier. 
 
Décharge est donnée au trésorier, à l’unanimité. 
 

 

6. Désignation d’un vérificateur supplémentaire des comptes 2020 ainsi qu’un suppléant. 
 
Pour la prochaine Assemblée Générale, au printemps 2020 
Isabelle Raboud, rapporteuse,  
Bernard Schwab, membre, 
Claudia Bess, membre suppléante 
 

 

7. Fixation des cotisations 2020. Pour 2019, les cotisations restent identiques à 2018. 
 
Il n’y a pas lieu de modifier le montant de nos cotisations, Frs. 30.--, qui restent inchangées pour 2019 et pour 
2020. 
 
A ce jour, notre association est constituée de 140 membres, dont 102 se sont déjà acquittés de leur cotisation 
2019. 
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8. Présentation et adoption du budget 2019. (Charly Heymoz) 
 

Compte Libellé Budget  EFFECTIF Budget 

    CHF   2018 CHF  2018 CHF   2019 

  
    

 
 

COMPTE DE RESULTAT     
 

  
    

 
 

PRODUITS     

 3000 Cotisations membres -1'200.00 -4'170.00 -3'600.00 

3001 Dons   -330.00 -200.00 

3005 Soutien communal -1'000.00 -1'000.00 -1'000.00 

3009 Pro Senectute solde Village solidaire   -6'823.30 0.00 

3030 Recettes       

3030.12 Recettes Bibliothèque   -287.50 -200.00 

3030.14 Recettes Jeux -200.00 -190.00 -200.00 

3030.17 Recettes Danse 7 Chakras       

3040 Recettes Fête au Village   -676.00 -600.00 

3090 Intérêts banque & CCP     0.00 

  
    

 
 

TOTAL PRODUITS -2'400.00 -13'476.80 -5'800.00 

  
    

 
 

CHARGES     

 5030 Frais divers       

5030.10 Frais divers Balades   25.00 50.00 

5030.11 Frais divers Randos     300.00 

5030.12 Frais divers Bibliothèque   691.50 1'370.00 

5030.13 Frais divers Lecture & Prix Chronos   149.80 200.00 

5030.14 Frais divers Jeux     100.00 

5030.15 Frais divers Sorties culturelles     500.00 

5030.16 Frais divers Entraide   25.00 0.00 

5030.17 Frais divers Danse 7 Chakras   83.50 200.00 

5030.18 Frais divers Café Lingua 0.00 0.00 50.00 

5040 Frais divers Fête au Village 200.00   200.00 

5045 Fenêtre de l'Avent 500.00 127.35 250.00 

5050 Frais collation GH / Ass. générale 300.00 43.90 300.00 

5060 Frais collation Local 200.00 80.30 100.00 

5065 Frais intendance Local 100.00 77.20 100.00 

5070 Frais impression documents 480.00 82.00 100.00 

5075 Autres Frais divers Association   74.30 100.00 

5079 Autres frais Association (divers/imprévus) 1'000.00   200.00 

5080 Internet   61.90 70.00 

5090 Taxes CCP Banque 120.00 71.95 140.00 

  
    

 
 

TOTAL CHARGES 2'900.00 1'593.70 4'330.00 

  
    

 

 
Bénéfice (-) / Perte (+) 500.00 -11'883.10 -1'470.00 



[Tapez un texte] 

 

 

9 

 

 

9. Divers et propositions individuelles. 

 
Isabelle Raboud se demande ce que nous pouvons faire avec les Frs. 6'823.30 que nous avons reçu de Pro 
Senectute lors de constitution de l’association « Club 55+ Corseaux ». 
Ce point sera mis à l’ordre du jour de notre prochaine séance du Groupe Habitants (1er avril), animée par 
Jacqueline Bohé Lambert et Sylvie Monié. 
 
Matthieu Jean-Mairet, de Pro Senectute, explique que cette somme représente le solde du montant qui nous a 
été alloué par Pro Senectute et par la Municipalité de Corseaux pendant la période de constitution de notre 
association avec le soutien de Pro Senectute (d’octobre 2015 à février 2018) 
 
 

10. Clôture de la séance. 

 
La séance est levée à 19h30. 
 
 

11. Apéritif. 

 
Nous remercions tous les membres du Club55+ qui nous ont préparé un sympathique apéritif, partagé dans la 
bonne humeur et en toute amitié. 
 
 
Procès-Verbal rédigé par Magda Bonetti à Corseaux, le 6 mars 2019. 


